

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:

KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI AL. UCCSA 3. — TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG: UGYVANDÓTT
HIRDFTÉSI ÁRAK: APROHIBITÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁS HIRDETÉ-
SOK DJAZASA MILLIMÉTERSORONKÉNT

FLÓRIZTÉSI ÁRAK:
H. LYBEN ÉS VIDÉKEN POSTÁN KÜLDVE
EGYÉSZ FÜRT 12 P. FÉL FÜRT 680.
NEGYED FÜRT 143 ÉS FÜRT HÖRÁ 120.
NYER SZÁM ÁRA VÁSÁRNAP 16
NYER CSÜTÖRTÖKÖN 12 FILLER

Október 6.

nappal nem lehet kitorolni a magyar nemzet legnagyobb napjainak sorából. A magyar-ság verlanuinak emléket, dicsőséget nem homalysíthatja el sem a távolság, sem a mostani nagy nemzeti gyász. A tizenhárom tabornok nem feleltethetetlenül veste Kló a történelem tábláira.

Lehet-e elfelejtetni Kossuthot, Széchenyit, Petőfit? Amíg a magyar el a Duna-Tisza között, nem dobnának-e más mindenkor a szívek 1848-49 legvadász dicsőségére? El tudnánk-e felelteni, amíg magyar katonák lélsznek, Görgey hadvezíri nagyságát, a máriol-holnapra megteremtődött kis honvédseregnek hősi erőfeszítéseit, feynes győzelmeit, Isaszeg, Nagysarlósi, Budavár bevételét?

A magyar a tragédiák nemzete, de olyan nemzet, amely a város után mindig új életre lép. Nagysarlósi dicsőség után Világos, majd az aradi Golgottha jeleníti a visszatért tragédiát.

Tizenhat évvel ezelőt ismét kivánczú a magyar vitézség. De Görgey, Dóberdó, Belgrad neve ismét hiába hirdette a magyar baka csillagokból ragyo-

có hősiességet a végzet új tragédiáit tartóztolt szíamunkra. Az új Haynaut Samuelliniék vagy Kun Belanak hiátak az új Világos pedig Trianon gyászos neve váltotta fel.

Most új nagy diadalok várnak a magyarra. Hiába tagadnók, hiába akarnak kiléni előle, a történelem nagy, sodró erejével rohannak ismét végzetük felé, hogy elkövetkezzenek akár a munka es a pénz gazdasági, akár a golyó és a gáz háborúiban az új Görgey, új Dóberdók új Belgradok, amelyeket most talan Kassa Pozsony, Komárom, Arad es Kolozsvár neveknek örökít meg Kló. Erre kell ma várni minden magyarnak. Ezért feszüljön munkára minden kéz, ezért szüjjenek fiakat az anyák, ezert épüljenek a magyar iskolák, a magyar templomok, a magyar gyárak, ezert szantsa a szántóvető a szomorú földet. Ezért gondoljunk kegyelettel, hálával, hódolattal mindig az aradi tizenháromra is.

De a mult csak pelda leg en mest. Tanuljunk beléle. Mert a történelem is csak annyit er számunkra, amennyit beléle megtanulunk.

Készül a 60-as hősök emlékműve.

József főherceg leplezi le az emlékművet. — Közel száz műzák darabokból állítják össze a hatalmas obeliszket.

Eger, október 4.

Wáher Gyula építőművész tervei szerint már készül Egerben az egykori háziezrediek, a mai Dobó István m. kir. 14. honvédszállalozred elődjének, a világiórienelmi hírnévű 60-as magyar (Háza) gyalogezrednek impozáns emlékműje.

A 60-as Hősök Obeliszké Bizottságak szakadalan munkája a mai sütyös gazdasági viszonyok között is kielégítő eredménnyel járt. A nagy társadalom, különösen a falvak egyszerű népe, megértés-l támogatta az emlékmű felállítására megindított hazafias es kegyeletes mozgalmat. Meg kell azonban állapítanunk, hogy a tehetséges pillgárok nem mutatják mindenütt azt a lelkes a buzaklétséget, amelyet *Szirma János* egri érsek, fővédnök, oly nagyosság páldával jelt meg mindannyian ebből.

A gyűjtött tizenhátszer pengő tulayom részét a volt 60-as katonák, hevesi, nógádi es részben borodói volt alliztelak es kózkatonák szorgalma es fáradsága gyűjtötte össze.

Az emlékműbizottság munkája a volt 60-as katonák lelkeresével es a gyűjtési akcióba bevonásával azt is eredményezte, hogy Egerben, Gyöngyösön, a hevesi rónán, a Mátra alján es a nógádi hegyek vidékén

urajelölt a volt 60-as bajtársak gyűjtőszaka.

A kegyeletes világháboru annyit káros szenvedése es dicsősége termelt ki a bajtársi hű szívekben.

A kegyeletes es hazafias munka most már befejezéséhez közeledik.

Meg sok gyűjtő iv kinn van a hazafias társadalom körében, de a bizottság munkája már nagyobbreszt csak arra szorizkodik, hogy ha valaki a hősök emlékművére nem is kíván áldozni filléreköl, *kegyelettel annyit tegyen meg az ügy érdekében, hogy a számszót szívatogatók kildje be*, mivel a kidott gyűjtőlapokról el kell számolnia az emlékműbizottságnak.

Egerben a Doak Fencsenc is csakban *Keule György* szobrász udvarán már folyik a hatalmas emekmü

TÁRCA

Thalia a Tisza partján...

Van még színész-romantika. A sok oldalú színházi titkár, Szencziácós „kényes témájú” darab. — Öreg ripacs a békebeli Erdélyországból.

Nagy, gazdag alföldi falu Hevesvármegye déli részén. Valamikor mocsaras ártérület volt, ma szélen szikes buzatermő vidék. A községéhez csinos, izléses épület. Ide indultam, hogy meglátogassam a község egyik jeqvőjét, aki jóbarátom.

Késő délután volt, a vonatról lekéstem, azt akartam kérni a ba-

rátomtól, hogy adjon szállást az éjszákra.

„Az beszélgettnék egy negyedórát, amikor valaki kopogott az nyoda ajtaján es bejött egy rikoló hajú borotvált arcú ur barna szakettben, fél nyakendővel, fehértejes fel sárga cipőben es bemutatkozott.

Szombati vagyok. Színházi titkár. Örök jötteim, hogy felkerjem az urakat, méltóztassanak ma előadásunkat becses megjelenésükkel küldeni. Égy jegy csak egy pengő husz, kérem, van szerencsém önöknek egyet-egyvet mely íszizlettel felajánlani...

Összenéztem a barátommal.

Mit adnak ma este? — kérdezte a jeqvő es feleim mosolygott.

Nagyon érdekes, nagyon jelentékeny drámai alkotással founk szolgálni, — magyarázta a

buzgó titkár. — Császár es apa darab címe Ausztriában betiltva, kérem, nálunk, nagy színházakban hallgatóság megyezés alapján bójított alatt. A dráma ugyanis re:dkivül kényes. Égy császáról szól, akinek a fia olyan elvelet vall, amelynek veszélyeztetik a dinasztia érdekeit. A fiu, a trónörökös a sziv emberé, az apa nem érti meg es feltölti a monarchia sorsát. De nem csak őtölt. A kamarilla tagjai is, ezek elhatározzák, hogy megölik es veszélyes trónörökösit. Közül ezt a szándékukat a császárral is es meggyőzik őt arról, hogy ez es egyetlen lehetőséges megoldás. Itt ezen a ponton van a dráma legmegragadóbb részlete. A dinasztia összeütközik az apával. Az uralkodó győz, de összeemlik az ember es megjelenik előle vérel es gonoszszággal hatalmon tartott családja bukásá-

nak szörnyű viziója...

Elgondolkoztam. Tenyeghallottam, vagy olvastam valahol egy darabról, amely a dunai monarchia közelmúltjával illyentéle szemlemben foglalkozik. Nem is lehet rossz. Es különösen jó lesz, ahogyan majd itt előadják.

Kérem, emben a darabban az a vakmerő gybanstis foglatatik, hogy...

A titkár túlságosan bőbeszédű kezdett lenni. Leintettem, odaadtam neki az egy huszat es a legkönyvolabb érdeklődéssel indultam el egy óra múlva a színház felé. A színház az iparoskör nagytermében volt. Amikor beléptem, megtért a titkár ur állt előttem, ezuttal mint ruhateráos es elvette az eskőpenyemet.

— Húsz fillér, kérem, — mondta. — És pár perccel múlva, ugyanabban a ruhában mint gróf Prochnitz—

elkészítése. A közel száz mászás dunaharaszti mészkőümbök empozóns piramisát idémtinak az emberi kéz formált munkájában.

Kiéne szobrász derék kőfaragói éppen most csiszolják az emlékmű egyik alapkövét, amely

egy maga 76 métermáza

sulya. Az óriási kődarabon már láthatók a magyar nagy cimer domborművének konturjai. De enél az alapkönél még sulyosabb, közel száz mászás darabjai is lesznek az emlékműnek.

A legelső talapat-kő, valamint az obeliszk piramisát alkotó három méteres kőszalag egyenként is közel száz mászt nyomnak. Éppen ez a körülmény késlelteti kissé az emlékmű munkálatainak befejezését. A süttői kőbányában ugyanis, ahol ezt a márványhoz hasonló, finom mészkövet termelik, igen nagy és szokatlan feladat elé állítja a bányászokat ekkora kődaraboknál a kitermelése. A szállítás is igen nehéz. Az emlékmű köveit szállító első vagonnak kigyulladt utközben a tengelye, a második vagon pedig, amely a száz mászás lömböt szállította, annyira megrongálódott a hatalmas suly által, hogy Egerből egyenesen a javítóba kellett küldenie.

Ha ezek az akadályok közbe

nem jönnek, már október elején megünnepelt volna a 60-as hősök emlékművének leleplezése. Így azonban — mint a 60-as Hősök Emlékmű Bizottság elnökségétől értesülünk —

lévénk időpontra kellett halasztani a nagyavazásnak legelőz bajtársi, hazafias ünnepét.

A 60-as emlékmű leleplezéseére egyébként az ország minden részéből, a fővárosból, sőt külföldről is sokan készülnek Egerbe. A falkából a volt 60-as katonák csoportosan, katonai rendben kívánják megjelenni a leleplezés ünnepségén, amely minden tekintetben méltó lesz a százbuz éves magyar ezred elesett hőseinek dícső emlékéhez.

Belojezett dolog az is, hogy az emlékművel József királyi cserceg táborony fogja leleplezni

A főherceg ezredtája mint azzel és cseszes tagja volt az ezrednek, a legutóbbi világháboruban pedig a 60-asok József kir. herceg táborony parancsnoksága alatt a legelső gőzök legyvertényeket vittek végbe. Így tehát a főherceg, aki díszlovónok is a 60-as hősök emlékmű bizottságának, közelebbi szálak is fűzik a nagymutú egri ezredhez.

November végére befejezik a lillafüred—egri út építését.

Ezértől Felvőrtárhányg már szabad az út. — Teljében szaraz időben már Miskolcra mennek az autók.

Eger, október 4. Az Eger-lillafüred autói építése gyors tempóban közeledik a teljes befejezés felé. *Kaput Tbar* kir. mérnök, *Tobiasz Hész* műszaki tanácsos szabadsága alatt az egri

államépítészeti hivatal h. vezetője, az utépítésről a következőket mondotta a *Heves-vármegye* munkatársának.

Ha ilyen szaraz marad az idő, november végére előrelátha-

Hortenau, császári udvaronc jelent meg a szimpadon és ismeri tte az uralkodóval, hogy milyen boros a birodalom jövője. Sokoldalú ember volt a litkár úr.

A császár jellegzetes ősz potaszakkállal, kopott veres mundaiban, torokhangon beszél és nagyon imponált a mintegy öven fónyi hallgatóságának.

— Nizé madá lökte oldalba egy jöknévi gazda a szomszédját — olyan ez akár az öreg Ferenc Jóska.

A császár az igazgató volt. A trónörökös ciutiben is a fia. A trónörökös szerelme valdó Goldberger-Bernberg ruhában. Kövérkés rövidhajú hölgy. Nagyon melege volt. Mesés hangszullyat tudta mondani, hogy: hallatlant!

Felvonásokban hallom, hogy egy lány, nyilván látoigatóban lit-

hon levő háztartási alkalmazotti, kijelenti:

— Szép, de a muzi még szebb Egerben.

Hát bizony. Négy pürtoleumlámpa jelképezte a császári udvar fényét. A császár cipője sarka legelőbb negyvenöt kilométeres úgóra volt félrepatosva. De a hangja, az törelten fenségettel suvöltötte:

— Fogynak követek! Minden alattvalótól! A fiamtól küibönsen.

A litkár — ruhátáros udvaronca volt az intrikus. A rossz szellem. Lassan, elnyujtva, diaboliuk csabálással beszél.

Egy éret, mondta még a gyermekünk áitja sem lehet drágább mint a birodalom jövője. Közben szerelusa volt a (C. B. ruhás hölgybe) Részlen a sikeretlen szerelusa beszél belőle.

— Mosátja kend, hogy e' még

lőan teljes befejezés nyer az Eger-lillafüred utépítés. Ezidőszertől hí henger dotlog az új út makadon pályáján. Egeről Felvőrtárhányg már szabad az út. Felvőrtárhánytól kezdve a Bükkinen már csak egyes nehezebb szakaszok

kiépítésének befejező munkálatai folynak. Teljesen szaraz időben azonban már akadály nélkül futhatnak az autók. Egeről egészen Miskolcig az új út. Magánosok azonban csak az államépítészeti hivatal engedélyével mehetnek át.

Rövid idő múlva megindulhat az egri utak újjáépítése.

Az állam és vármegye támogatja a várost.

Eger jelentős mértékben felemeli a vármokát

Eger, október 4.

A belügyminiszter pöntekere an-kéra hivta össze e főispánokat és a vidéki városok polgármestereit. Az an-kóten a belügyminiszter és Sztranyaszky államtitkár más irányu ellóglatltsága miatt *Halla* Sándor államtitkár előnököl, s azon a vidéki közmunkák megindítása képezte a legelőbb témát. A vidéki polgárság azt várta volna, hogy a kormány a mai rendkívüli helyzetre tekintettel, állami segítséggel nagyobb költsémmékat indít meg a vidéken. Ezek szemben a kormány segítsége — az államháztartási helyzete miatt — csak annyiban nyilvánul, hogy engedélyezi és elősegíti a közmunkák megindítását, amelynek költségeit az önkormányzatok viselik. Majdnem egyedül Eger város képez ez alól kivételt. Eger várost a kormány annyira az támogatja a kormány az utépítésnél, mint az *Trak* Géza polgármester alábbi nyilatkozatából kitünik. *Trak* polgármester a pénteki an-kótról megírkozta, a következőket mondotta a *Heves-vármegye* munkatársának:

sok bajt csinál szóltat megcsendesen az előbbi gazda. Kutyja rossz képe van, a fagy pusztítja ki a ióit a fejletének!

A harmadik felvonásban elődült a egyikos legyver. A hufirizás művésznő is felsokított és eltérült a földön. Nagy zenebna volt. A közönség izgatottan éreklódni kezdett. Szemlématóss több gyilkosságát várt. Dohát két-háromnál nem lehet több megölni egy hattagú társulatból. Ugyis a hősnő halála már csak ráadás volt.

Előadás után a vendégelőben találkoztam a igazgatóval. Megkérdeztem az igazgatót, hogy meg az izlet. Leqynyltet.

Hát meg egyáltalán?

És rendelt egy fröcsöt

Régen, kérem, régen folytatta, amikor én, tíz évig, a Krasznai és Neményi féle társu-

Közelebb jutottunk az utépítéshez. Az állami ugyanis öt éven át évi övenhatezer pengő hozzájárulást nyult az egri utak újjáépítéséhez. A vármegye 14 éven át évi 10 ezer pengő fizet erre a célra. A város a kereskedelemügyi miniszterium hozzájárulásával

a vármokan olyan felmólesztés tervez.

amely az eddigi vámbéveletek évi összegeit harmincezer pengővel növeli. Az idevonatkozó javaslatot a legközelebbi közgyűlésen terjesztjük elő a képviselőtestületnek. Ha pedig az utak elkészülnek, évi 14 ezer pengő el tudunk venni az utfenntartási alából, mivel az utépítő vállalat hat éven át ingyen költsék fenntartja az utakat. Ilyen formáj mindezt összevetve, évi 110 ezer pengő alóhozhat jutunk, amely már megfelelő bázist képez az első, 850 ezer pengő utépítésünknél.

Nem is reméltük az állami hozzájárulásnak ilyen kedvező elmozdítását. Hi attól tartottunk, hogy tíz-husz esztendőn lejárta lesz az állami hozzájárulás. Most már ez

latoknál voltam litkár... És bnvonult kérem...

Erédly emlékek kezdtek ébredni bennem. Kerestem husz év mélységében azt az embert! Hiszen ismerem annak a két társulatnak úgyszólván minden tagját.

Régen!... Söhajott az öreg mélyen és faldalmasan. Régen!... Szamosújvári, Des, Zilah... Nagykaroly, Mármoroszi get... Hihetetlen népszerűség volt körül, után. Hónapok elteltek és nem kellett egy fillér sem kiadnom litkár. Pádig én...

Nagy szeretőmet nézett az előtte levő fröcs felé. An-kófejéséből arra következtettem, hogy ez az ember individualis megoldást talált arra a problémára, hogy mi lehetne a boldogság legelőszöribb mérlekesége. Hát: a liter. Persze nem rózsavíziből.

Műjkő cigányt adtam akkor.

alapon kezdi meg a város a tárgyalságokat az utépítési vállalkozóval és reméljük, hogy rövidesen megkezdhetjük az utépítési A második utépítésre (Deák Ferenc, Maklári ut s.t.) most fogjuk elbírálni a beérkezett ajánlatokat.

Eger összes utépítési munkái másfélmillió pengő összegre tesznek ki.

„Autó-telefon“ berendezést talált fel egy egri nyomdaigazgató.

Eger, október 4.
Az autók az közszékebbi és általában telefonállomásoktól, távbeszélő ut-zakaszokon teljesen távol helyeznek. Ha valami szorosséghelyen érjük őket. Legjobb esetben a vállalatnál arra halad a más autók segítségére vannak utatva, de az orvos hívása rendszerint csak későn jön, het meg. Ezen a bajon akar segíteni Könyv Károly egy nyomdaigazgató találmány: az „autó-telefon berendezés”, amely az autóban elhelyezhető olyan készülékből áll, hogy az bármely helyen

Telát jelenlét mértékben hozzájárulnak az utépítési megindításával a nyomor enyhítéséhez is.

— Az értekezleten a sajtótanács berendezéséről és a HIEVERT magas építkezéséről is szó volt, de ez csak a jövő tavasszal lesz esedékes. Kérjük továbbá a rendőrpala tápietését is, amelyet elő is jelezett a belügyminiszter.

beakcsosítható az utmentén haladó távbeszélő vonalra és a szerencsétlenül jött autók mentőségi-seget kerthetők állta. Az új egri találmányra már szabadalmat is kapott a lefektető. A Hevesvármegyei Autómobilosok Egyesülete nemz. t. és közérdek szem-pontjából foglalkozik az új találmány kérdésével és igyekszik arra felhívni az illetékes körök figyelmét. Azt, hogy a gyakorlatban mennyire válhat le a találmány, természetesen a szakemberek fogják eldönteni.

Megkezdődött az egri szünet.

Eddig gyenge mustot kaptak az egri grúzok. A must ára eddig 24 fillér.

Eger, október 4.
Ezen a héten mintegy husz százötven grúz már leszüretelt Egerben. Az igazi szünet azonban hétfőn kezdődik és a jövő héten az egri grúzok 80 százaléka szüretelt. A szőlőben sok kárt tett a rothla-

dás. Bőfennméről szó sem lehet az eddigi eredmények szerint. Átlag 11 fokok az eddig szüretelt mustok. A must ára cukorlokonként 1 fillér és 110 fillér. Egyik egri borkereskedő cég 24 filléret vár a szőlő mustjára.

ban és Danilevics Danilót a leg-nagyobb sikerrel. Emlékszik a Luxemburg Grófjára, az Erdész-lányra, az Erdészlányra, az El-völgy Asszonyra és Artalan Zsuzsára? Ávaság: a Bbuskára, a Cigányzerlelemre, ez Evár? 2 Oh, fű! —

„Ha csak egy pehercig vol-nál szép...“

Enkelte fezes, kenetlen hangon. Nezem. Ki lehet ez? Ez nem lehet más... De lehet ez? —

— Doros! ejtettem ki a gógóva és hellekdede egy régi nevet. Mióta volna? —

Az öreg rám nézett. Dorusan, rezignáltan.

— Igen, — mondta elmélőzva. — Ez volt akkor, ban a szüneti nevem. Micséggyem, nem garantálom, hogy nem tudtál el a derek mű-vész. De én hittem. Tal esett himni neki, hiszen szemlélőntem nagy ördöme volt ezen az öregnek.

Erecesen zengő, kulturál baritonon volt, — mesélte. És az a szüneti megjelenés! Petrov hadnagy a Sybillen... Lörent-heyl... Kérem, nem tulozok de... —

A vendégül helyiségében vastagon hullamzott a füst. Valamivel tavolabb néhány talusi iparos polilizált. Egy másik asztalnál zamatos, de a nyomda festékek meg nem bíró népszerűséggel elmékedett néhány kisaajzda a boletáról. A Bemberg ruhás hölgy pedig elérkezettnek látta az időt, hogy a fülembe sujta édesem: —

— Rendeljen az öregnek egy liter bort, ha lehet!... —

És nekem egy koántró!... Amikor lefektam a pincérnek a rendelést, mint a héja csaptak rám az intrikus és anorozo: —

Uram, ha becsúli egy kicsit a Művészetet, egy krigi sört... —

Félmillió pengős beruházást eszközölnek Egerben a villamosítással kapcsolatban.

Renezhann Béla egy villanygyári igazgató kijelentette munkatársainak, hogy a városgegy villamosítással kapcsolatban félmillió pengő összegű építkezést, illetve beruházásokat történnek Egerben. A

városi villanygyár mellett emeltes a kislőrei utat a szolnoki-kapcsoló és transzformátor-ház, e városban több kisebb transzformátor-ház ezek közül két viáziból-teszes U. C. vel lesz ellátva és megoldja a nyilvános illemhely kérdését.

Új összekötő ut Heves és Szolnok megyék között.

Tizenéves panasz volt már, hogy Hevesmegyét Szolnokkal nem köti össze ut a Tiszán át Kiskőre mellett. Az egri Államépítészeti Hivatalból kapott értesítésünk szerint Kiskőre a Tiszán rév között kiépült a két és fél kilométeres új

utszakasz, amely most már összeköti a kislőrei utat a szolnoki-megyei Kunhosszeg fele vezető utal.

A környék lakossága nagy örömmel fogadta a hírt és meg kívánja látni a tizenéves állandón megújuló panasz.

Téli sportpályát létesítenek Egerben.

Eger, okt. 4.
Szombaton Egerben tartózkodott Béli Mihály és Vitéz Szabó Zoltán fővárosi testnevelési tanár. A tanárok téli sport telepet kerestek Egerben. Az egri téli sport-telep létesítése hő kívánsága lett a fővárosi intézőköröknek és minden oldalról lépések történnék az egri si-telep létesítése ügyében, csupán az egri k részéről nincs komolyabb érdeklődés.

Mi már megszoktunk, hogy nem toródnak saját ügyünk elősegítésével. Miskolc már épült az ötven méteres si-ugró pályát és Eger még meg sem mozdult a téli sportért, pedig városunk környéke

kiálvón alkalmas a téli sportok művelésére.

Reméljük, hogy sportegyesületeink a tél küszöbén betájják e kérdés fontosságát és maguk is elkövetnek mindent, hogy megfelelő téli sportpályákkal növegyék az egri idegenforgalmat.

A Társadalombiztosító leszállította a táppénzeket de felemelte a járulékokat

— Ez az inségyenhtetés?

Az egy munkaadók köréből sulvons panasz közléseére kitért fel a Hevesvármegyei szerkesztőségét. Arról szólt a panasz, hogy a Társadalombiztosító, amely éppen most tanában szállította le a táppénzek összegét, leemelte a járulékokat. Egy egy munkánál a járulékokat, hogy is kitesz havonta ez a lemelelés. A munkaadók tiltakoznak ez ellen és a nehéz időkre hivalkozva, azt kérdezik, hogy

csak íom ilyen módon kénytel-kes az létező a nyomoranyhító-országok munkáját óvástgítani?

Reméljük, hogy a Társadalombiztosító meggyutató feleletet és még meggyutatóbb intézkedéseket fog adni a munkaadók panaszára.

Mit lehettem? Megrendeltem. És... bizony, másodszor is. Sőt, melc paupa, jó hogy nincs feleslegem, aki megudhainá: harmad-szor, negyedszer is.

Szabályos mecenás voltam.

Amikor lefektam az asztaltól, már a mámor sámes köde fedtük a társaságom. A művésznő nagyokt sikoltva nevette. A titkár éles hangon magyarázott. A vén rüpas zurdonan nézett maga elé, azán egyszerre, nehezen kiszakadt, reszkető hangon énekelni kezdte: —

„Oh, drága nőcsém, kit egy imádok...“

A három labelő álló cigány művészegettes jóakaróan kísérni próbálta. A boletás verte az asz-tal. Naqy hangulati volt.

Odakünn hűvös nyárvegy éjszaka várt. Oda lapítottam a pénztár-kaftoboz és arra gondoltam, hogy ez volt az életem legdrágább sim-előadás. Nagyon drága volt. —

D. J. P.

Három egyházmegyét a kalocsai érsekség fenhatósága alól a bukaresti érsekségéhez csatoltak át.

Csanádi püspökség helyett temesvári püspökség.

Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek legújabb pástorlevélének lény. észméne látszólagommal teszi közzé azt az apostoli konstitúciót, amely a Magyarországtól elszakított egyházmegyék új határait kijelöli és őket egyházkerületi szempontból más fenhatóság alá rendel.

E szerint a szomszédos bukaresti főegyházmegyét és a gyulafehérvári (erdélyi) egyházmegyét a római döntés akként alakítja, hogy határait az ország-határral, illetve polgári határokkal egybeesnek.

A régi csanádi egyházmegyéhez tartozók és alól a trianoni határral elszakított részét

Temesvár székhelyül új egyházmegyévé nyilvánítja,

amelynek határai keletről a bukaresti főegyházmegye és a gyulafehérvári egyházmegye délről és nyugatról Jugoszlávia és Magyarország politikai határai, északról pedig az egyesített szatmári és nagyváradi latin szertartású egyházmegye. Az új egyházmegyét *Temesvártól* nevezi el Róma, székhelyét püspöki rangra és székesegyházzá emeli.

A szatmári egyházmegyét, amelynek egyik része a csehszlovák

közársaság, másik része Magyarország területére esik, ugyanis a nagyváradi latin szertartású egyházmegyét, amelynek jelentékeny része Magyarországnak jutott a trianoni vonallal Romániának maradó részeiben Róma egyesítette és »Szatmári és Nagyváradi latin szertartású egyházmegye« nével jelölte meg, az egységes kormányzás a szatmári püspökre bízván, megszűntette a nagyváradi apostoli kormányzóságát.

HIREK.

A párisi és hágai tárgyalások résztvevőinek kifutása A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére a párisi tárgyalások sikeres befejezése alkalomán kijelölt értékes műkődésük elismerésül *Kallay* Zoltán dr. pénzügyminiszteriumi miniszteri tanácsosnak a II. osztályú magyar érdemkeresztet adományozta.

Esküvő. *Kun Zoltán* tarnaszentmiklósi községi jegyző szombaton, október 4-én, délelőtti félüzenkettőkor az egy főszékesegyházban tartotta esküvőjét *Pratik Julia* bocsánádi r. k. iskolai tanítónővel.

Ügyvédi iroda áthelyezése. *Bolnár István* dr. ügyvéd irodáját Kállay Zoltán uca 17. sz. alá a Városházával szembe helyezte át.

Orvos híj. *Dr. Szász Endre* szabadságáról hazatért, október 12-én, délután 6 órakor szerzői estet tart Egereben a ferencesek fehérlérmében. A kiváló papköltő szerzői estje hosszú idők óta legnagyobb irodalmi eseménye lesz Egernek.

Mécs László Egereben. Mécs László a jövő vasárnap, október 12-én, délután 6 órakor szerzői estet tart Egereben a ferencesek fehérlérmében. A kiváló papköltő szerzői estje hosszú idők óta legnagyobb irodalmi eseménye lesz Egernek.

Felhívjuk azíves figyelmét a n. é. közönségnek a *Kardos Sándor* cég mai számunkban közölt hirdetésére.

— Az orvosok véleménye. A megszokott bakbélvétel a köfelen teszi kívánatosá. A liszta valódi koffeintartalmú bakbélvétel nemcsak élvezeti cikk, hanem orvosság a legkülönbözőbb betegségek ellen Ezt olvassa Ön az »Orvosi nyilatkozatok« érdekes gyűjteményéből, mely az egy. *Meat* lerakóban - Jókai u. Tel. 228. megtalálható. *Meat Gyula* Rt.

Nyolcvéti feyházra emelte a tábla a verpeléti apagylikos bűntetését. Balta Szabó Miklós verpeléti gazdálkodó március 31-én éjszaka agyonlőtte önépáját. Az egy törvényszék a nyilkos a hatvéti feyházra ítélte. A kir. tábla most tárgyalta le a beadott fellebbezéseket és nyolc év feyházra emelte a gyilkos tu bűntetését.

Eddig seholsem épült akora kövekből hősi emlékmű, mint a 60-as hőők egy emlékműve. *Auer Sándor* a sütti kőbánya tulajdonosa szombaton délelőtti Egere érkezett és megbeszélést folytatott a 60-as 11051 Emlékmű Bizottsággal az emlékmű köveiről. Egyben jelentette, hogy megérkezett az obeliszknek egyik újabb, több mint 100 mázsa súlyú darabja. Kijelentette a kőbányatulajdonos kőfaragó mestert, hogy több mint husz város emlékművéhez szállított köveket, sőt az ő kőanyagát használták fel a Kossuth szobor és a szegedi fogadalmi templom építésénél is, de ilyen őriási köveket seholsem volt szükség. Bár a rendkívül nagy kövek kiemelése rendkívül nagy fáradsággal jár, kijelentette *Auer Sándor*, hogy a 60-as hőők emlékművéhez *Wälder* Gyula által előírt mennyiségű kövek mintegy két héten belül Egere érkeznek ilyen körülmények között az emlékmű bizottság november hó folyamára kiállításba helyezte az emlékmű felépítését.

— Mókus, a beszélő kutya

— Mókus, a beszélő kutya jubilált. Ha egy kutya előtizedik életévéhez, az kétségtelesen nem jelentős dátum. Nagy sok kutya nem csinál ezen idő alatt semmit. Sőt nagyon sok ember sem Mókus azonban, a Czajin-cirkusz egyedülállóan népszerű kutyája azonban éppen idő óta népszerű figurája az európai, amerikai és afrikai és Ázsiai nagy cirkuszoknak. Mókus valóán párját ritkítja a maga fajtajában, amennyiben egyáltalán nem anallabta Mókus még csak nem is uat. Eger közönsége, amely napok óta lelkesen tapsol annak a különös intelligenciájú állatnak, tudja, hogy Mókus beszél. És számol, olyan értelemszerűen és világosan, mint egy felöltő. És ma van tíz éve, hogy Mókus beszél. És számol, olyan értelemszerűen és világosan, mint egy felöltő. És ma tíz éve, hogy Mókus az artistryánján »mozog«. Hogy beszél és számol. Teljesítménye ezen

Milyen hosszú az Eger-lillafüredi út.

Miskolctól az egy Liceum sarkáig 61 kilométer a távolság az új úton. Miskolctól Hevesmegye határáig 38 kilométer esik, Hevesmegyére tehát a Felémet-Eger 101 kilométeres új út létszáma — 18 kilométer jutott az újonnan épített lillafüredi útból.

Más oldalról szerzett értesítünk szerint másfél év óta naponta átlag 4...500 ember dolgozott

a hevesmegyei szakasz építésénél, ami szociális szempontból is jelentős közmunkává avatta részükrezt az utépítést.

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy előkelő pénzecsoprt támogatásával árúszékeletemet gyárosaimnál készpénz ellenében szereztem be, így tetemesen olcsóbban van módomban a t. vevőimtel kiszolgálni.

Női kabátok, kász férfi és gyermek ruhák és kabátok a legeszebb kivitelben. ARBAN MINŐSÉGBEN MINDEN VERSENYT FŐLÖLNI!

Kedvező fizetési feltételek!

Divatviseleket, férfi és női szöveteket, menyasszonyi kelengyék dívs választékban!

A fióküzletemből visszamaradt árúk olcsó kiárusításával

KARDOS SÁNDOR.

FRISS ISTVÁN
egy bábogás mester
szennycsúsz találmánya.
(patentoltan szám. 100.716.47)

Ne fájjon a toltól!

Az eddigi kényhársó helyett szereltesse fel kátyhársó ezt a fűtőtestet és negyven százalékkal kevesebb fűtőmágra lesz szüksége.

Az új fűtőtest ára mindössze 5 P!
De a fűtőanyagban való megtakarítás megérti ennek akáltyhársó árát is!

Kézelése egyszerű!
Könnyen tisztítható!
Szeresse be minél előbb az új fűtőtestet!

FRISS ISTVÁN bábogás mesternél
102K. Bacsányi uca 6.

Bulorozott emeleti, komplett lakás kiadó Cim a kiadó-hivatalban!!!

a napon onkeltelenül és felveti a kérdést, mi csodáljunk inkább: a kúria kivételes intelligenciáját-e, avagy azt a csodálatos emberi türelmet, amely az állat értelmi világának melyén szunnyadó erkölyt ilyen teljesítményre tudta bírni. Kétségtelemül az időmúlté az érdem-akciában az esetben az emberi intelligenciából kétszámzati voltamit az értelmes produkcióra hajó állatnak. A mai jubileum is tap- sá különven százelőbban az idő- mitől, Karmantov lojók megil- lenni. Ezt a nem mindennapi jubileumot Czajka-cirkusz ma, vasárnap kő különleges előadás keretében ünnepli meg. Délután 4 és este fél 9 órákor. A délutáni előadás helyiarai mérsékelték, 50 fillértől föl- tele.

Anyakönyvi hírek! évi szept. 23 - 30-ig. *Ujszülöttek:* Erdélyi Lajos cipész mester, István - Csepány Bálint csizmadia mester, Elemér - Csah Nándor Imves, Miklós - Dr. Földes Nándor ügyvéd, András Berényi Rozália szakácsnő, Károly Bukuti Gábor telen pásztor, István és Erzsébet (kirek) - Nagy- csaqi István mernök, Éva - Gyep- ncs Sándor Imves, Mihály - Pu- porka Otília cigányonő, Ferenc és János (kirek) Schmelz Salamon üzlevezető, Ágnes - Klein Mik- lós ispán, Ibolya - Gábor Gusztáv horodályi tiszt, Gusztáv - Kákuk József horodályi tiszt, Klára - Sebentey János m. kir. posta alizst, László - Pál Lajos Imves, Erzsébet - Rabóczki János Imves, Sándor - Szabó István molnár segéd, Béla - Szántó Józ- sef főkapitány hajda, Rozália Misurda Dózsa Imves (szella nevi gyermeke, - *Jegyzet:* Bozó Józ- sef m. kir. honv. őrv. és Szilágyi Anna - Biró Miklós Imves és Ványó Mária - Brázovics Ferenc cipész mester és Gulyás Róz- sa) - Bóza Gábor Imves és Bene Bor- bala Kélemen Béla Imves és Novák Rozália gyári munkásnő. *Majorsok:* István Imves és Zombori Rozália - Molnár Sándor vállalko- svezető és Asszlíner Erzsébet. *Víz:* József Imves és Peró Mária - Vincz Jánosfit asztalos mester és Grénacs Irén - Bukuly József kádár segéd és Dam Malvin este lakosok. *Helyszegély letétele:* Bálint Zsigmond betegápoló és Borács Rozália - Mikovitsz Fe- renc Imves és Szalóki Regina - Nagy András Imves és Virág Roz- sa - Szilágyi Sándor Imves és Csiklik Erzsébet - Török Mik- lós Imves és Csah Anna egy lakó- s. *Megjegyzés:* őrv. Gímlyay Jánosné Mátyási Róza nyvad.

magánzódnó 64 éves - őrv. Han- gonyi Sándorné szül. Fejérpalaky Otília nyugd. magánzódnó 78 éves őrv. Virág Józsefné szül. Biró Mária Imvesnő 53 éves - Hege- dzs József drogista [81 éves - Bánszky Vilmos 70 éves - Jakab István magánzó 66 éves - Fürst- lenyi Samu utazó 45 - Vasas István Imves 68 éves - Láng József kuliár 39 éves - Orosz János napzs. 30 éves - Hortoba- gyi Tibor 3 éves - Káminszki Juliánna 2 éves - Púporka Ilona 16 hónapos - Koperák László 1 hónapos - Púporka Ferenc 1 napos - Púporka János 1 napos korában. A múlt szeptember hónapban született 78 gyermek, meghalt 52 egyet. - Házasságok: kottait 27 pár.

Sport.

A MESE Jubileuma

ünnepe egész Egernek. Szotzoni kiván minden évről és minden évben az örömben, hogy városunk fiaink messze híres sportegyesülete tíz esztendői dícsőséggel futott be pályáján és egy egész nemzet mebecsüléséről övezte, a mult sikereinek büszkeségével, a jelen nagyrésztánkéntében és a múlt nagy jövőndő teljes reményében indul el a második decennium útjára. Mi már bővebben megemlékezzünk a MESE tíves történetéről. Itt csak arra a megállapításra szorítkozunk, az Egyesület nem-aka mi derek kedves is fiainkból áll, hanem azokból a fiainkban és önzelen vezetőikből is, akik az egyesü- letnek a keretét képezzék, s akik a MESE ügyében az egész társadalmi mozgalmat vezetik és képesek. Ilyen fiatal a ME E- len O. elnöke, Jure elnök, aki nemcsak mint Hecsvérmegye első tisztviselője, hanem mint a minden hazafias ügyért család- tradícióból is és igaz magyar szívvel lelkesedő Okolicsányi Imre s legzűbb ténylező volt az elmúlt tíve év alatt abban, hogy a MESE mint egyesület is azra fejlődött, ami.

Nem lehet célunk, hogy Okoli- csányi alispán érdemeit a MESE felvirágzóztatása körül is felsorol- juk. Ez másuttal és másnk lesz a fel- adat. De most a zászlófelvonatásé- nek ünnepe napján meg kell hajtu-

nunk az elismerés lobogóját mind- azok előtt, akik ennek az egész Eger büszkeségét jelentő egyesü- letnek fáradságtalan irányítói vol- tak. Az élők alispánján kívül, aki szinte lundamentumai is a tíz éves egyesületnek, Horváth Góza főor- vos és Zuchradnik József földműlők azok a férfiak, akiknek érdemei az egyesület vezetői között her- vadhatatlanok. Nem feledekhezünk meg azonban Czékkel Ferenc dró- ról a régi kipróbált ügyvezetőről sem, éppúgy Muzner Jenő most fűzesabonyi lakatépítési igaz- gatóról sem, akik az egyesületnek bölcsjénél is ott voltak és meg- alapozták munkájukkal a bekvét- kezett nagy sikereket.

Az elmúlt tíz esztendő dícsősége adjon nekik új lelkesedést és fo- kozza kedvüket az újabb útvezet feladataihoz!

A MESE jubilaris ünnepségeinek programja

1930 október hó 5-én.
Délután 10 órákor: sportkiállítás megnyitása - a szentferenciek felhertérében.
Délután 11 órákor: Hálaadó Istentisztelet és zászlófelvonás az Angoliaszasszonyok templomában.
Déli 12 órákor: Jubilaris disz- köszvény a vármegyezház nagy- termében.

URÁNIA

Szombat-vasárnap:
HANGOS MŰSOR!
AZ ÉLET KOLDUSAI
színmű

Nagy zsekről
hangos felkiáltás
Magyar-híradó.

A Szent István-ünnepi ünnepsé-
gek. Újabb műsor a Kérem!
Krisztus királyi drámaiban
Dante. Szent János körmenet
Egész koncert és híradó a
Gellért házban.

Kedden és szardán
Néma műsor!

2 előgép egy műsorban,
A POKOL RABJAI
regimesz kiadandó a szombat
Hérszerző: John Gilbert
KAMASZ AGGÓLEGEN
váltó.

Elsőhatodik kezdete hétköznapo-
kon 6 és 9 óra, vasárnap és
ünnepepekokon 4, 7 és 9
órákor.

Szerkesztés és kiadásért felelős:
KELEMEN ANDOR.

M. kir. "Dobó István" honvéd gya-
logozás köznevelési bizottság
1025. szám gh. 1930.

HIRDETÉNY.

A m. kir. "Dobó István" 14. hon-
véd gyalogszerkesztés bizot-
tsága 1930. évi október hó 22-én
delelőit 9 órakor hivatalos helyi-
ségében (Megyei lakánnya tiszti
szoba) a következőképpen elho-
lyozta a csapatok részére szükséges
és alább felsorolt élelmiszeri szállí-
tásokra 1931. évi január hó 1-től
1931. évi december hó 31-ig ter-
jedő időre névlyáros árjelített hir-
det:

- a) Naponta cca 150-180 kg. l. osztályú marhahús, ebből hetenként kétszer sertésbűs. A szállítási feltételek füzetében előírt minőségben.
- b) Havonta cca 200-300 kg. ol-
vasztott zsiradék és 150 200 kg.
lisztől szalonna.
- c) Havonta ca 1200 kg. nullás
liszt, 1200 kg. főzéliszt, 500 kg.
rizs, 500 kg. és 200 kg. tarhony-
tojásos, 200 kg. levesiszte, 300
300 kg. vöröshagyma, 500 kg. bab-
300 kg. borsó (feles), 150 kg. buza
darab, 150 kg. cukor, 200 kg. paprika
édes és keserű, 150 liter ecet 10%-
zales és egyéb ill. fel nem sorolt
fűszer cikk.
- d) Havonta ca 70-80 q ékező
burgonya.

e) Hetenként négyszer napi kb.
140 liter teljes tej.

Az ajánlatok irásában 1 P-6-1-es
bélyeggel ellátva, lepecsételt boríték-
ban lenni biztossághoz címzve,
a tárgyalás napján delelőit 9 óráig
annál is inkább beküldendő, mert
a később beérkezett ajánlatok fi-
gyelmen kívül hagyvaik.

Az ajánlatokhoz:

- a) 1600 (Egyezerhat száz) pengő,
- b) 400 (Négy száz) pengő,
- c) 1000 (Egyezer) pengő,
- d) 4.0 (Négy száz) pengő kész-
pénz,
- e) 400 (Négy száz) P. bányatép,
készpénz vagy értékpapírban külön
boríték alatt, azonkívül a) és b)
alatt sorolt cikkekéről lepecsételt ár-
munka is csatolandó, új alatt a bur-
gonya faj szerinti jelölendő és
Az ajánlatokban az a) és b)
alatti cikkeknek az árak a minden-
kor hatóságilag megállapított
illetve a piacon érvényben lévő
árak közép átlához.
- d) alatt a burgonya a beszállítás
napján faj szerinti a budapesti ár-
törzsdén megjelölt átlához vagy
- átlához.
- e) és e) alatt megjelölt árak
fixárakon tüntetendők fel.

Ajánlatotkban az árak számmal
és betűvel is jelölendő, továbbá
megemlítendő, hogy az ajánlat-
tevő a szállítási feltételeket ismeri
és magát annak minden tekintet-
ben alváltó; cikkeket mindenkor a
megrendelés szerinti mennyiségben
és helyre szállítandók.

Minden ajánlattevő a politikai
hatalmát által kiállított bizonyít-
ványával megbizhatóságát és szál-

Női és leányka kabátok legolcsóbbak A KERTÉSZ DIVATHÁZBAN.

litékességét, igazolni tartozik továbbá, hogy iparendéssel bír. Azonkívül minden ajánlathoz a Társadalombiztosító Intézet által kiállított olyan kimutatást kell csatolni, melyből kitetszik legyebb, hogy az ajánlattevő 6 hónapnál nagyobb betegségi, valamint balesetbiztosítási járulékkal nem tartozik. Amely ajánlat melletti óvintézkedésként hiányzik, az a tárgyalásnál figyelembe nem vehető.

A biztosítg tekinteténél az járulékvösszegeket, az ajánlatok feletti döntés jogát magának tartja fenn.

A szállítási feltételek füzete fenti bizottságnál minden nap 8—12 óráig az ajánlati mintával együtt megtekinthető.

Eger, 1930. évi szeptember hó.

M. kir. Dobb István 14. havi adó gyűjtőjeztől kasszakereslet birtokosa.

Apróhirdetések.

Minden szó 6 fillér. — Az első szó kövér betűből 12 fillér.

Ösztörsorsjegyek az új sorsolék I. osztályára — már kaphatók Angländer Adolf könyvkereskedésében.

Köszöntő 3. szám alatt levő házmester utasítás aron eladó. A post. kasszába küldendő helyezés berbe adó.

Meghízlato, állatkövelő járó mindenenes szakácsnői keresek tanácsa. Cim a kiadóban.

Szép fajtaú erős csász eladó a Szechenyi-utca 47. sz. alatt. Újgyantott jákarkan levő hordók jutányos áron kaphatók.

Külsőhajlatcsinosan bútorozott szoba szonnan kiadó. Servita utca 38.

Kiadó és eladó 5-6-7 8 literes jákarkan levő boroshordók. Bihalmi, Közvárosi és 52.

Újgyantott köztégi Mezőgy. állatkövelő és is mer, szerezni órázást melletti természetben szabad alkalmazást elvetheti. Cim a kiadóban.

Csiky Sándor u. ca. 5. szám alatt 4 agyi pince nagy borhízattal beborított. Újgyantott 4 szobas akas kiadó. Érdemes lehet. Schwarcz Dávid vasútállomás telephely.

Din, manulát, bútor veszelés. Szobor szállításhoz kosarak kaphatók. Tánc Gyándor.

Jak kiadó és eladó a 1. szobák a mosás háza konyva, csak Mezővárosi. Alkotmány utca 17. szám.

Úgy nagyobb Pr. mer. és egy kisebb közönségekhez, valamint használt adókat, alós és nagy kony eladó. Városmegy utca 29. sz.

Belvárosban a glaci mellett két szobaház újgyantott eladó. Csepel köz. Tervezőrek. Kossuth utca.

Yur hirtel választott fajmázas eladók. Kertész u. 100.

T. hétrány. Kibátó Mészáros, Mezővárosi.

Hajdu-hegyem két hordás szón eladó. Erdőkiralmi Kirtaly-utca 7. sz.

Megköszönöm egy salet szón jákarkan levő fedetes lennő. Ajánlatok Szerecsényi. I. adó kéremek.

Deák Ferenc utca 4. számú házbán a földszinten, vagy az emeleten 5 szobás lakás november hó től kiadó.

Maklary díltől 400 Ft-ól eladó és egy negyed hold föld eladó. Erdőkiralmi Árvay János utca 28.

Legjobb az EGRI TETŐCSERÉP és legolcsóbb

Ne hagyja magát rábeszélni más gyármányu cserép megvételére

NAGYBANI ÁRAK:

I. oszt. hornyolt cserép 1000-ként P 66 --
II. oszt. fedőképes hornyolt cserép 1000-ként P 35 --
I. oszt. faltegle 1000-ként P 39 --

Utaltványok Vasut utcai faterlepelem válthatók.

Fasanyag leszállított árban beszerezhető

SCHWARCZ DÁVID FAKERESKEDŐ

TELEFON 75. • EGER • TELEFON 75.

Oktober 5-én, vasárnap d. u. 4 órakor mérsékelt, este fél 9 órakor a

Czája Cirkusz

rekord műsora 2 ünnepi előadása

Fontos tudnivalók: Helyarok délután 80 fillértől, este 1 P-től feljebb. Gyermeknek felet fizetik. Állatkerti belépő felnőtteknek 50, gyermekeknek 30 fillér.

◆ Jegyélvétel: Reggel 10 óratól a Cirkusz pénztáránál. ◆
Az állatkert reggel 9 óratól napnyugtáig van nyitva.

MUSTOT veszünk.

Szüreteléshez hordót adunk Steiner Testvérek.

Kienle György

szobrász és kőfaragómester
EGER
Deák Ferenc utca 43.

Szobrok, sírkövek, építmények bel- és külföldi kővekből művészes kivitelben. Művészeti tervrajzokkal és költségvetéssel díjtalanul szolgál.

Díjmentes árak!

Eladó

szőlőtermény
szőlő
őszibarack oltványok

Nem közönséges oltvány nevelésű, hanem 60-100 cm magas törzsek, 5-6 db-os kővelyalakú koronával rendelkezőnek nevelt oltványok.

Őszi szállítása eljegyvesztés nélkül elfogad.

VALL FERENC
Eger, Szörényi u. 21.
Újgyantott használt, hulladékos és 400 literes boroshordók is eladóak.

Szőrmeáruk nagy választékban.

OLCSÓ ÁRAK.
Szent János utca
Darósa nyomdával szemben.
Újgyantott kaphatók.
M. kir. osztályosorsjegyek.
Minden másodlagosorsjegyet nyér

Heves vármegyei hirdemény.
16.254/4 1930.

Versenyfolyamatok hirdemény.

Alulírott a Heves vármegyei házban és füzésjani lakban az 1930. 31. évi üdényben felhasználásra kerülő tüzelőanyag szállítáására versenyfolyamatot hirdetek.

Számszójlet kb. 2500 q. közösen és 2000 q. tűzta.

Megköszönt feltételek:
1. 10 minőségű közszög hazai készszen.

2. Elősz osztályú szénfa.

Ajánlatok zárt borítékban az alsószani hivatal átdatolajba adandók be 1930. október 8-ig.

A versenyfolyamatot október 8-án délelőtt 11 órakor hivatali helyiségben tartom meg.

Újgyantott a vármegye ház hivatali helyiségben ki szeresésre kerülő 10 darab kályha.

Ajánlat levendő 10 darab szennel tüzelő lehetőségek hazai gyármányu vaszkályhára. Tüzelőessség 100 200 m³ kvantitást meg.

Ajánlatok beadásának és a versenyfolyamatnak határideje a tüzelőanyagvetéssel azonos.

Eger, 1930. október hó 4.

Okolicsányi
Árpád

Újra kapható!

A
RHEUMÁS BAJOK HÁZI KEZELÉSE.

Írtta: DR. ENGLANDER ÁRPAD
Budapesti szakorvos

II. KIADÁS.
Ára 2-40 pengő.

Megrendelhető
lapunk kiadóhivatalában.

VIESZT

FEST ESZŐGYILEG TISZTÍT

EGERBEN

BELVÁROSBAN

nagy vagy három szobas

emeleti uccai

parkettes lakás

november 1-kiadók

Cim a kiadóban,

A VILLÓI SZÉNÁNYÁBAN

SZARVASKÓ MELLETT

Kilyhátfűrésze alkál

mas darabos szén 2^o — P.

kocka szén 1'80 P.

HERMANN GÉZA

mikófalvi jeuzszó